Correction : la bonne séquence

1)
a RDV65 Sud Ouest Nord Est
v V65 1w —
¢ 54 2v
* 984
Il faut soutenir directement avec 3 atouts et 6/10HLS.
2)
a 9752 Sud Ouest Nord Est
v R4 1w -
+ V876 14 — 2& —
% DV5 29
Oui : préférence pour les Coaurs.
3)
a D4 Sud Ouest Nord Est
v R7654 14 -
+ Vo8 1SA — 2% -
% D54 24
Ne répétez pas une couleur 5éme, il faut préférer les
Piques.
4)
A RV654 Sud Ouest Nord Est
v V543 1e -
¢ 3 14 — 2% -
% V108 Passe
2v est une 4éme couleur forcing, il faut préférer les
Tréfles en passant.
5)
a 10987 Sud Ouest Nord Est
v A6 1w -
¢ D7654 14 - 2¢ -
* R5 3e
Il faut soutenir, le partenaire peut avoir jusqu’a 19HL
6)
A 653 Sud Ouest Nord Est
v RV10985 1e -
*3 1w - 28 -
% D98 2v
Répétez vos CoaUrS 6&éme plutdt qu’une simple
préférence pour les Tréfles.




